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Principal

Más de la mitad de los uruguayos respalda el plebiscito
sobre la seguridad social, revela un estudio de Factum

Un estudio de Factum revela que más del 50% de los uruguayos apoya el
plebiscito sobre la seguridad social.

1/5

https://www.ultimasnoticias.com.uy/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/mas-de-la-mitad-de-los-uruguayos-respalda-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social-revela-un-estudio-de-factum_4201.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/mas-de-la-mitad-de-los-uruguayos-respalda-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social-revela-un-estudio-de-factum_4201.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/?src=captcha
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/mas-de-la-mitad-de-los-uruguayos-respalda-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social-revela-un-estudio-de-factum_4201.php#com
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/mas-de-la-mitad-de-los-uruguayos-respalda-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social-revela-un-estudio-de-factum_4201.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/mas-de-la-mitad-de-los-uruguayos-respalda-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social-revela-un-estudio-de-factum_4201.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/mas-de-la-mitad-de-los-uruguayos-respalda-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social-revela-un-estudio-de-factum_4201.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/


Resultados de Encuesta sobre Plebiscito de Seguridad Social
 Una nueva encuesta realizada por la consultora Factum muestra
que el 51% de los encuestados votaría o probablemente votaría a
favor del plebiscito de la seguridad social, impulsado por el
PIT-CNT.
Este plebiscito se llevará a cabo el próximo 27 de octubre junto
con las elecciones nacionales.

Análisis de Preferencias de Voto

 En contraste, el 42% de los encuestados expresó incertidumbre acerca de su
voto o no apoyaría la iniciativa, mientras que un 7% no emitió opinión o no sabe
qué responder.

Afinidad Política

 Al desglosar los resultados según afinidad política, se observa que el 65% de los
votantes del Frente Amplio se manifiestan a favor de esta propuesta.
Por otro lado, solo el 38% de los votantes de la coalición están dispuestos a incluir la
papeleta del sí en su sobre de votación.

Perfil de los Apoyos

 El estudio también revela que la mayoría de los votantes a favor del plebiscito
son jóvenes de entre 18 y 33 años, pertenecientes a sectores económicos
bajos y que se identifican con la izquierda.

Propuestas del Plebiscito

 Las propuestas incluidas en el plebiscito abarcan la eliminación de las AFAP,
la reducción de la edad jubilatoria y la equidad de las jubilaciones más bajas
con el salario mínimo nacional.
Esta iniciativa cuenta con el respaldo de algunos sectores del Frente Amplio y
busca reformar el actual sistema de seguridad social en Uruguay.

 Fuente: Telenoche
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